

Герой нашего времени

Мы много знаем об известных личностях прошлого и знаменитых современниках, но ведь и рядом с нами порой живут люди с интересной судьбой, немало сделавшие для общества. Есть такой человек и в нашем селе.

Бёрдов Николай Петрович – почетный житель Аромашевского района, заслуженный механизатор РФ. Он не раз становился героем сюжетов районной газеты «Слава труду» и радио «Говорит Аромашево».

Бердов Николай Петрович родился 23 ноября 1953 года в деревне Осиновка Аромашевского района. Заслуженный механизатор сельского хозяйства РФ(1995). После окончания школы в 1970 году Николай Петрович работал трактористом в совхозе "Слободчиковский". В 1972-74 годах служил в рядах Советской Армии, затем поступил в Ишимский сельскохозяйственный техникум, который окончил с отличием в 1977 году. Получив образование, Николай Петрович отправляется по направлению на малую Родину в совхоз "Слободчиковский" инженером. В 1986 году его избирают председателем Слободчиковского сельского совета. Затем с 1988 г. он трудится механизатором в родном совхозе. В 1998 году его избирают председателем СПК. Коллектив, возглавляемый Николаем Бёрдовым, неоднократно был в числе победителей по итогам полевых работ.

Николай Петрович удостоен высоких наград Родины: диплома фонда "им. П.П. Прокопьева", "За верность земле", награжден орденом «Знак Почёта» (1982), знаком ЦК ВЛКСМ «Золотой колос». В. Е. Иваненко, почетными грамотами.

За добросовестный труд Николай Петрович заслужил доверие и авторитет у селян.

Николая Петровича часто приглашают в школу. Встречи с ним всегда проходят очень интересно и познавательно.

Я горжусь, что лично знакома с этим замечательным человеком.

В заключении хочется сказать: времена не выбирают, в них живут и умирают. Любой человек оставляет о себе память в сердцах потомков. И какая память останется о человеке зависит от того какую жизнь он прожил.